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https://dl.doubtnut.com/l/_B0dcaitKsOad
https://dl.doubtnut.com/l/_3oDTWraiesz8
https://dl.doubtnut.com/l/_L0tDXtDZ059J

C. Sga®

D. Sgi®

Answer: §

Q dtdsw

7.3E sin@ = cos 0 &, @Y O BT A &

A.0°
B.45°
C.60°

D.30°

Answer: §

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_L0tDXtDZ059J
https://dl.doubtnut.com/l/_SzuLr9l7Lc6s

8. Ueh f&HTd SgUg foach LIl &1 APT 3 T YLIDBI BT UHB- 2 &, &

A 22 + 3 — 2

B.z2 — 2z + 3

C.z? -3z +2

D.z2 — 3z — 2
Answer: §

Q dtdsw

9.cos1°.cos2°.cos3°....... cos 180° =

A1l

B.O

C.—1


https://dl.doubtnut.com/l/_qX6lbyCKmwK2
https://dl.doubtnut.com/l/_F4lawFWDVGJD

Answer: §

QO ddsw

10. 3% FHGRUT PH x+2y-4 =0 AT 2x-+4y-12 =0 PI ITAFRT fAXRI0T 8

A. vifersg Iare
B. HTR ¥@1U
C. gTafa Y@

D. 3R H Tt

Answer: §

O Az

1. 1 8 3191 ABC 1 Y31 BC R g D sw ybR & f5 LADC = /BAC,

CA CB
ARGHART —5 = o7


https://dl.doubtnut.com/l/_F4lawFWDVGJD
https://dl.doubtnut.com/l/_EiShq9xv3Le6
https://dl.doubtnut.com/l/_0AEPSXZSvmZf

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

12. 3{HITMOIA T 3MERYA THT & TRIPT I TR 26, 51 AT 91 FI AgaH FAHIAAD
GIGKAISIY

ca"rl%zhaﬁvaﬁ

13. 9 3fpsl & B & fOr I IRERAT Fed H T

i =R | 50-55 | 55-60 | 60-65 | 65-70 | 70-75 | 75-80
FOERA 2 8 12 24 38 16



https://dl.doubtnut.com/l/_0AEPSXZSvmZf
https://dl.doubtnut.com/l/_CPyscCJUU6Fh
https://dl.doubtnut.com/l/_7PZoDdsw2Cfv

Q dtdsw

14. 9598 p(z) = z* — 32> + 4z + 5 B §gH& g(z) = 2> —z + 1 J 9

PV YPTHA dAT B ST HIfAAV|

Q dtdsw

15. k & fop A9 & foru Wb FHaw0T IoH 2x+3y=4 dAT (k+2)x+6y=3k+2 B

3= gl 2?7

Q dtdsw

16. ABC U WHfgaTg AT 8, foRTd AC = BC 81 afg AB? = 24C° &, 1 g
HIfre fs A1 ABC U THBIUT T &1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_7PZoDdsw2Cfv
https://dl.doubtnut.com/l/_dIkPwE6hplmP
https://dl.doubtnut.com/l/_Bur7MtNG6KSO
https://dl.doubtnut.com/l/_Q9aTLYJHEyKb

17. fag sl Bl re ST HifFe:

T | 13| S 5-7 7-9 9-1
Q ddsw
18. 3¢ tan(A + B) = /3 tan(A — B) = : 0 It (A+B)

ge 90"(@), angle A gt angle B' €, I, A AT B &I A HIfSUI

Q dtdsw

19. A sin3A4 = cos(A — 26°) &, STafd 3A UB = PI0UT ¢, Al A BT {1 301

CAIEIY

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_KZAGFszxjjh6
https://dl.doubtnut.com/l/_f4zGnywKUhko
https://dl.doubtnut.com/l/_EJVmNXQu8o8D

20. 2 2 &, XY || AC 39 U&R 2 35 XY 3T ABC & Q) SRTeR @thedl & e 2

ﬂcrmA—Xﬁrmama%’rﬁm

AB
B
X - Y
A = C
0 A2 IR
21. o= iG] T

sin(50° + 0) — cos(40° — ) + tan1°tan 10°tan 20° tan 70° tan 80° tan 89°

(> LR



https://dl.doubtnut.com/l/_MWZsPsVT22Gs
https://dl.doubtnut.com/l/_COQD5L3sXqDm

22. g 31| &I Sgeld Sd $Hifare:

a1 SRS | 25-35 | 35-45 | 45-55 | 55 - 65 65-75[75-8&'1'
1

Q dtdsw

23. €2ifgv 13 Bt erToes fawm quifes ol @ 8m+1 & w9 & 8T &, 58l m P18
quTies gl

Q dtdsw

24. x 4T y & v (A9 il &l get HIfS:
(@ —b)x + (a + b)y = a® — 2ab — b

(a+b)(z+y) =ad+b

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_dLqyX9ypNicU
https://dl.doubtnut.com/l/_44LjBaRtAe15
https://dl.doubtnut.com/l/_zQrB1BS3PW5k

25. S 3! P U T P 37ah! BT T 12 g1 A 3ieh! & WM WIR da4 I W
e & et Teen T 18 31 §, Y a8 I sid IS

Q dtdsw

26, Qg HIGV F: /3 + /5 TP aRA = &1

Q dtdsw

27. g FIfSe f%: /2 U 3raivay Iwam gl

Q dtdsw

cos A 1+sind

28. $HIfST fo:
iz 1—|—sinA+ cos A

= 2sec A

Oaﬁﬁaﬂm%ﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dUjJe0IFafhe
https://dl.doubtnut.com/l/_6oLnuo6B0uyw
https://dl.doubtnut.com/l/_y31B09GXp7jb
https://dl.doubtnut.com/l/_OzYRR16eMU1D

1
tan A + cot A

29, g HIfSIU fb: (cosec A-sin A) (sec A-cos A) =

Q dtdsw

30. FHfgeTg Bt ABC # AB=AC @1 BD L AC @, dl g @ifsw &

BD? — CD? = 2CD. AD

Q dtdsw

31. fgaTd 9896 62° — Tz — 3 & AP SM1d Il

Q dtdsw

32. Y 3{ipms| P A1feAHT id HIfTT:

0-10 10-20 [ 20-30 | 30-40 | 40-50 | i
Elr= o 8 16 36 34 6 | 100

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_jB531AszAj6Q
https://dl.doubtnut.com/l/_Zd31gyqU5ooq
https://dl.doubtnut.com/l/_HJQtzc6SlCXl
https://dl.doubtnut.com/l/_BYwWfWqv1MeC

sinf — 2sin® 6
33.gofgu &t — tan6
2cos3 0 — cos @

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

34. g CAIE; Lt &

sin A(1+tan A) + cos A(1 + cot A) = sec A + cosecA

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

35.9g96 z* — 32° + 62 — 4 & Aot IS T HIGE, X /2 -2
g Ql IIF &

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

36. THIGRUN 2x+y=6 dAT 2x-y+2=0 Bl 3Tf&d DI x -8 & AT 3
IR B AR B arell @B A - Ays B exifed HifFw qun


https://dl.doubtnut.com/l/_BYwWfWqv1MeC
https://dl.doubtnut.com/l/_LmovWf60jfGJ
https://dl.doubtnut.com/l/_FPlneFGqiGeo
https://dl.doubtnut.com/l/_QZ7GYkpx8QZC
https://dl.doubtnut.com/l/_mlmDimWjjW8b

BIifdd UPT BT SFHBd Si1d HIfT

Q dtdsw

37. 3fe fopaft FAngsT I vap 9T & FHT=R Gid I ¥e1 A9 Y7130 Pl al fomg3n w®
TG Bl &, l NG PIfeTe PT A A Y13 A 31gard 7 fawford 2t &

Q dtdsw

38. fell eI Byst # Rig ST B BRI &1 I 317 Y3 &S PN &
APThel I I e &

Q dtdsw

cot A + cosec A — 1 1+ cosA
39. g HIfSE &I —
cot A — cosec A + 1 sin A

Oaﬁ%ﬁmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_mlmDimWjjW8b
https://dl.doubtnut.com/l/_uN6Q56qPJYwU
https://dl.doubtnut.com/l/_haxNwQ2Oa2H7
https://dl.doubtnut.com/l/_FnL6QwKhxynK

